

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 430/2001 della Commissione, del 7 marzo 2002, relativo alle offerte comunicate nell'ambito della gara per l'esportazione d'orzo di cui al regolamento (CE) n. 1558/2001

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 66 dell'8 marzo 2002)

Nel titolo del sommario e della pagina 14:

anziché: «... regolamento (CE) n. 430/2001 ...»,

leggi: «... regolamento (CE) n. 430/2002 ...».
